
NÁLEZOVÁ ZPRÁVA  č. 02 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt 
sýpka v areálu hospodářského dvora 
u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1  

[Evidenční číslo kulturní památky v 
ÚSKP] 
14899/4-1789 

[Souřadnice] 
N / E 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
okenní otvor v prvním patře jižního průčelí v první ose od východu/okenice 
"Název" akce / NZ 
dokumentace výplně okenního otvoru   
Zpracoval (autor, instituce) 
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

Datum akce / Datum vydání NZ 
24. 07. 2020 / 21. 12. 2020 

Označení NZ (ev. č. v archivu 
zpracovatele) 
PSURP 02/2020 

Místo uložení originálu NZ 
Národní památkový ústav, ÚOP 
v Plzni, projektový archiv 

Zadavatel OPD (osoba, instituce) 
 

Počet stran / Počet listů příloh 
8 / 29 

Charakteristika výsledků / Anotace 
Nálezová zpráva provedena v rámci inventarizace výplní otvorů v objektu, 
prováděné v souvislosti s plněním úkolu Výzkum nemovitých památek v ČR, 
aktuální metodické otázky průzkumu a dokumentace, ohrožené druhy památek a 
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1. Úvod 
 

Okolnosti realizace 
OPD 

1.01 Prvek vytipován k dokumentaci při tvorbě celkové 
inventarizace výplní otvorů v objektu. Inventarizace 
provedena v souvislosti s aktualizací a doplňováním 
údajů ÚSKP a v souvislosti s plněním úkolu aktualizace 
seznamu ohrožených památek. 

Stav věci v době 
OPD 

1.02 Dokumentovaný prvek je v poměrně dobrém 
technickém stavu, který odpovídá jeho stáří a 
dlouhodobému zanedbání průběžné údržby. Na 
základě vizuálního průzkumu lze předpokládat, že stav 
materiálu umožňuje opravu bez nutnosti razantnější 
rekonstrukce a zachování výplně na místě. Dřevo je jen 
místně slabě napadeno dřevokazným hmyzem - 
výletové otvory červotoče. Lokálně drobná mechanická 
poškození - na levém křídle podstatnějšího rozsahu, 
zejména odštípnutý pravý spodní roh - při repasi bude 
nutno doplnit. Napadení hnilobou není zjevné ani u 
rámu ve styku se zdivem, dřevo se jeví být v dobrém 
technickém stavu. Kovové součásti povrchově korodují. 
Závěsné háky uvolněné a křídla jsou proto mírně 
svěšená. Skoba na pravé stojce rámu je mladší, bez 
zavíjeného konce. Nátěry zcela dožilé. 

Podklady 1.03  
Metody 
dokumentace 

1.04 zaměření pomocí svinovacího metru, skládacího metru, 
laserového dálkoměru, posuvného měřítka, malého 
štukatérského hřebene; frotáž; podrobná fotografická 
dokumentace 

 
2. Popis nálezů 
 

Poloha zkoumané 
věci 

2.1 jižní průčelí, první patro, první osa od východu  

Souvislosti 
zkoumané věci 

2.2 Sýpka je zapojena do zástavby nad půdorysem 
písmene „L“ vymezující severozápadní kout 
hospodářského dvora zámku. Severní křídlo sestává 
z předmětné sýpky a navazující bývalé kočárovny. 
Sýpka je situována v čele křídla, v jeho východní 
polovině. Západní křídlo pak vytváří kolmo ke 
kočárovně přiléhající stodola (v pol. 20. stol. 
prodloužená přístavbou teletníku a v druhé pol. 20. 
stol. celá adaptovaná na chlévy). V původním stavu se 
s největší pravděpodobností jednalo o kompaktní 
celek, který s bývalou stodolou tvořil severozápadní 
nároží dvora. Zřejmě jde o novostavbu, či radikální 
přestavbu provedenou v první pol. 19. stol. Dochované 
historické konstrukce a výplně otvorů pozdně 
barokního typu lze rámcově datovat do období první 
pol. 19. stol., zdivo však může být hypoteticky i starší, 
obvodové zdi jsou provedeny z lomového kamene, 
ostění otvorů jsou však vyzděna z plných pálených 
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cihel a místy jsou ve vazbě použité ručně vyráběné 
střešní tašky bobrovky. Stávající podoba fasády je asi 
výsledkem úpravy provedené někdy první pol. 20. stol. 
V 80. l. 20. stol. postihla objekt necitlivá utilitární 
adaptace, při níž byly v přízemí kočárovny zřízeny 
chlévy (propojené a stejné jako jsou v celém objektu 
bývalé stodoly), v této době byly také vyměněny 
bobrovky za vlnitý eternit.  
Dokumentovaná výplň tvoří součást ojediněle 
dochovaného souboru výplní otvorů, kterou lze označit 
za původní výbavu objektu. Jedná se o plnou 
svlakovou okenici uzavírající charakteristické sýpkové 
okno. Stejné výplně se dochovaly prakticky ve všech 
sýpkových oknech viz: NZ PSURP 05/2020 - 
inventarizace výplní vstupních a okenních otvorů. 
Prvek vybrán k podrobné dokumentaci neboť se jedná 
o vzácně dochovanou výplň a v autentické podobě. 

Popis věci 2.3 Dřevěná dvoukřídlá svlaková okenice s vnějšími 
kovanými závěsy. Okenní otvor charakteristického 
tvaru je obdélně obdélný. Okenní rám osazen za líc 
zdiva do mělké polodrážky ve zděném ostění. Před 
rámem má špaleta rovné hladce omítané boky a je do 
ní zazděna provlékaná kovaná mříž. Pod čelem velmi 
nízkého segmentového cihelného záklenku, v podstatě 
přímého nadpraží, je druhotně vložen ocelový 
válcovaný nosník. Za rámem se směrem do interiéru 
rozevírá (včetně parapetu) hladce omítaná špaleta 
zakončená segmentovým kónickým záklenkem. 
Okenní rám je v podstatě fošnový, uchycený do ostění 
pomocí kovaných skob se zaoblenou plochou hlavou. 
Vlysy mají prostý podélný průřez (cca 90 x 35 mm) 
s polodrážkou na interiérové straně. Nárožní spoje s 
největší pravděpodobností provedeny na rozpor a čep, 
jištěný dřevěným kolíkem. Na rubové straně jsou do 
stojek rámu zaraženy prosté závěsné háky (na každé 
straně dva páry) a cca ve středu výšky stojek (na 
každé straně) po jedné kované skobě, vlevo původní 
se zavíjeným koncem, vpravo mladší prostá skoba. 
Skoby sloužily pro zapříčení závory - zarážky, sloužící 
k pevnému uzavření křídel. Na čelní straně horní strany 
rámu jsou vyseknuté značky - jeden trojúhelníček a 
obrácené písmeno „V“.  
Křídla tvoří vždy dvě svisle kladená prkénka (o tl. 22-28 
mm), spojená na pero a drážku, ztužená na rubové 
straně dvojicí vodorovných svlaků. Svlaky jsou 
zapuštěny do lichoběžníkové drážky a zajištěné proti 
posunu dřevěnými kolíky (čela jsou vidět i na lícní 
straně). Svlaky mají odsazené zaoblené konce a 
ozdobnou profilaci na podélných volných hranách. Nad 
horními a pod spodními svlaky jsou krátké vnější 
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kované pásové závěsy s trojlistým ukončením (o tl. 2 - 
3 mm), připevněné k podkladu pomocí kovaných 
hřebů. Obvod celého křídla je opatřený jednoduchou 
mělkou profilací (která se shoduje s profilací hran 
schodnic). Nad levým koncem spodního svlaku 
pravého křídla je vyvrtaný malý kruhový otvor, jímž je 
protažen provázek s uzlíkem na lícní straně křídla. 
Snad se jedná o pozůstatek provázkové „úchopky“. Na 
levém křídle cca ve stejném místě zůstal jen otvor, 
provázek se nedochoval. Lícní strana hladká, 
s polodrážkou po obvodu, ale styk křídel je proveden 
pouze na sraz, krytý klapačkou uchycenou na pravém 
křídle. Vlys klapačky má ozdobně profilované svislé 
volné hrany a okosenou horní a spodní stanu. Na 
klapačce vidět čela dřevěných kolíčků, které však 
neprochází až do křídla a klapačka je přichycena 
pomocí hřebíků z drátu. Na levém křídle je pak vidět 
otisk po klapačce a otvory po dřevěných kolíčcích, 
kterými byla uchycena. Mladší nátěr lemuje obrys dnes 
již odstraněné klapačky. Na lícní straně jsou dále vidět 
čela dřevěných kolíčků, které jistí svlaky proti posunu a 
dále zahnuté konce hřebů, jimiž jsou připevněny 
kované závěsy. Závoru tvoří prvek z odkorněné 
kulatiny s přitesanými konci do špice. 

Materiál(y) 2.4 - měkké dřevo 
- kované pásové železo 
- spojovací materiál: kované hřeby a skoby, dřevěné 
kolíčky, hřebíky z drátu 

Povrchové úpravy 2.5 Na lícní straně pozůstatky nějakého dožilého nátěru 
v odstínu hnědé barvy - zřejmě nějaký novodobý, snad 
syntetický nátěr. Na rubové straně nátěry 
nerozpoznány. Na rámu a kovaných skobách asi 
zbytky vápenných nátěrů, které přecházely z výmalby 
stěn.  

 
3. Interpretace poznatků 
 

Interpretace 
 

3 Tradiční historický truhlářský výrobek, pro který je 
charakteristická svlaková konstrukce a vnější kované 
závěsy s trojlistými konci. Typologicky lze prvek označit 
jako pozdně barokní a zařadit jej do období závěru 18. 
stol. až první pol. 19. stol. Detaily výzdoby a 
zpracování poukazují na společný vznik se vstupními 
dveřmi a patrně i s tesařskými konstrukcemi. Okenice 
tak lze označit za původní součást stavby (přestavby?), 
která patrně vznikla někdy v první pol. 19. stol. 
Zvláštní situaci představuje osazení klapačky na 
pravém křídle, ta sem byla připevněna druhotně. V 
původním umístění byla uchycena tradičně dřevěnými 
kolíčky, na nynějším místě je již připevněna hřebíky z 
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drátu. Otisk klapačky na levém křídle, s otvory po 
kolících, lemuje nátěr, tzn. lze předpokládat, že 
klapačka zde byla dříve než na levém křídle. Klapačky 
zde nemohly být osazeny souběžně. Rozličné 
kombinace klapaček a jejich pozůstatků jsou i na 
okenicích v ostatních otvorech. Některé prvky, však 
nemají klapačky ani stopy po nich vůbec, viz NZ 
PSURP 05/2020. Pro tuto situaci není praktický důvod, 
klapačky nejsou nezbytně nutné pro udržení křídel v 
uzavřené poloze, jak tomu bývá u okenních výplní, 
protože k uzavírání sloužila vnitřní závora. K výměnám 
a změnám osazení klapaček, tedy docházelo postupně 
a snad v souvislosti s hospodářskou činností a 
využíváním stavby. Může se tedy jednat o původní 
součást výplně, ale v konkrétním případě osazenou až 
druhotně. Naproti tomu situace u některých okenic a 
způsob uzavírání může naznačovat, že v původním 
stavu okenice klapačky mít nemusely vůbec. 
Nejednoznačná je rovněž interpretace provázkových 
„úchopek“, jedná se o ojedinělý či málo dochovaný 
detail, může jednat o dodatečnou úpravu, což ale nelze 
jednoznačně rozhodnout.  

 
4. Památkové hodnocení 
 

Památkové 
hodnocení  

4.1 Památkově hodnotný slohový uměleckořemeslný 
výrobek a původní součást stavby (přestavby?). 
Okenici je nutno chápat jako mimořádně památkově 
cenný prvek, neboť se jedná o poměrně vzácně 
dochovaný typ výplně specifické funkce, tedy vzácný 
doklad pozdně barokní výplně sýpkového okna. Výplň 
je dochována v autentické podobě a má velkou 
vypovídací schopnost o dobových konstrukčních, 
řemeslných, materiálových a estetických zvyklostech.   

Doporučení pro 
další průzkumy 

4.2 Vyhodnotit možnost odborného průzkumu nátěrových 
vrstev.  
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5. Seznam příloh 
01 kopie výřezu Originální mapy stabilního katastru Čech (1824-1843) 
s vyznačenou přestavbou hospodářského dvora, sýpka označena šipkou 

02 kopie výřezu současné KM s vyznačením objektu  

03 zjednodušený půdorys prvního patra s vyznačením polohy zkoumaného 
prvku 

04 sýpka (vpravo) s kočárovnou (vlevo) JV  

05 okno, líc 

06 rám, rub 

07 rám, rub, det. značek vyseknutých na líci horní strany rámu - nahoře značka 
v pravé části, dole značka v levé části 

08 rám, rub, det. levého horního nároží jištěného kolíkem a s přetaženou 
omítkou 

09 rám, rub, det. pravého spodního nároží, ve středu je patrný čep spodního 
vlysu zasahující do rozporu pravé stojky, v pravé části snímku pak vidět čelo 
kolíku jistícího tento spoj 

10 rám, rub, det. horního závěsného háčku na pravé stojce rámu 

11 rám, rub, det. zaoblené hlavy kované skoby, fixující pravou stojku rámu k 
polodrážce ve zdivu 

12 rám, rub, det. kované skoby pro závoru na levé stojce rámu - čelní pohled 

13 rám, rub, det. kované skoby pro závoru na levé stojce rámu - boční pohled, 
v horní části snímku vidět zaoblenou hlavu kované skoby, fixující levou stojku 
rámu k polodrážce ve zdivu 

14 okenice, rub 

15 levé křídlo, rub, det. horního vnějšího kovaného závěsu a svlaku jištěného 
dřevěnými kolíky 

16 levé křídlo, rub, det. spodního vnějšího kovaného závěsu a svlaku jištěného 
dřevěnými kolíky 

17 pravé křídlo, rub, det. horního vnějšího kovaného závěsu a svlaku jištěného 
dřevěnými kolíky 

18 pravé křídlo, rub, det. spodního vnějšího kovaného závěsu a svlaku 
jištěného dřevěnými kolíky, nad levým okrajem svlaku vidět zbytek „úchopky“ 
z provázku 

19 levé křídlo, líc 

20 levé křídlo, líc, det. horního konce otisku po odstraněné klapačce a otvoru po 
kolíku jímž byla uchycena, ve spodní části snímku pak vidět čelo kolíčku jímž je 
fixován svlak na rubové straně 

21 levé křídlo, líc, det. mechanického poškození levého spodního rohu křídla a 
čel kolíčků, jimiž je jištěný svlak na rubové straně 
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22 pravé křídlo, líc 

23 pravé křídlo, líc, det. sekundárně uchycené klapačky, kolíček neprochází do 
křídla, jím byla klapačka uchycena na svém předchozím místě, klapačku ke 
křídlu fixuje hřebík z drátu zaražený hned vedle kolíčku 

24 pravé křídlo, boční pohled na horní konec klapačky a lichoběžníkovou 
polodrážku s čelem svlaku 

25 pravé křídlo, boční pohled na spodní konec klapačky a lichoběžníkovou 
polodrážku s čelem svlaku 

26 pravé křídlo, det. spoje na pero a drážku 

27 výkresová dokumentace, sýpková okenice, rám, pohled a půdorys 1:10, řez 
vlysem rámu 1:1 

28 výkresová dokumentace, sýpková okenice, celkový pohled na rub výplně, 
pohledy na líc křídel a na horní stranu pravého křídla 1:10, řez stykem křídel 
s čely svlaků, pohled na bok horního konce pravého křídla se svlakem a det. 
vnějšího kovaného závěsu 1:1 
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6. Přílohy 
Přílohy v plném rozlišení jsou uloženy v archivu autora.  
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Příloha NZ č. 01 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
kopie výřezu Originální mapy stabilního katastru Čech (1824-1843) s vyznačenou přestavbou hospodářského 
dvora, sýpka označena šipkou 
Použitý podklad (autor, datace) http://archivnimapy.cuzk.cz 
Metoda dokumentace / ° přesnosti Datum akce / Datum zpracování listu 

24. 07. 2020 / 12/2020 
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Příloha NZ č. 02 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
kopie výřezu současné KM s vyznačením objektu 
Použitý podklad (autor, datace) http://cuzk.cz 
Metoda dokumentace / ° přesnosti Datum akce / Datum zpracování listu 

24. 07. 2020 / 12/2020 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 12/37 

 
Příloha NZ č. 03 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
zjednodušený půdorys prvního patra s vyznačením polohy zkoumaného prvku 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 10/2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti Datum akce / Datum zpracování listu 

24. 07. 2020 / 12/2020 
 
 

 
 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 13/37 

 
Příloha NZ č. 04 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
sýpka (vpravo) s kočárovnou (vlevo) JV 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 15. 12. 2020  
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 14/37 

 
Příloha NZ č. 05 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
okno, líc 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 15. 12. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 15/37 

 
Příloha NZ č. 06 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
rám, rub 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 
 
 
 
 
 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 16/37 

 
Příloha NZ č. 07 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
rám, rub, det. značek vyseknutých na líci horní strany rámu - nahoře značka v pravé části, dole značka v levé 
části 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 17/37 

 
Příloha NZ č. 08 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
rám, rub, det. levého horního nároží jištěného kolíkem a s přetaženou omítkou 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 18/37 

 
Příloha NZ č. 09 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
rám, rub, det. pravého spodního nároží, ve středu je patrný čep spodního vlysu zasahující do rozporu pravé 
stojky, v pravé části snímku pak vidět čelo kolíku jistícího tento spoj 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 19/37 

 
Příloha NZ č. 10 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
rám, rub, det. horního závěsného háčku na pravé stojce rámu 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 20/37 

 
Příloha NZ č. 11 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
rám, rub, det. zaoblené hlavy kované skoby, fixující pravou stojku rámu k polodrážce ve zdivu 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 21/37 

 
Příloha NZ č. 12 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
rám, rub, det. kované skoby pro závoru na levé stojce rámu - čelní pohled 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 22/37 

 
Příloha NZ č. 13 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
rám, rub, det. kované skoby pro závoru na levé stojce rámu - boční pohled, v horní části snímku vidět zaoblenou 
hlavu kované skoby, fixující levou stojku rámu k polodrážce ve zdivu 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 23/37 

 
Příloha NZ č. 14 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
okenice, rub 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 24/37 

 
Příloha NZ č. 15 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
levé křídlo, rub, det. horního vnějšího kovaného závěsu a svlaku jištěného dřevěnými kolíky 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 25/37 

 
Příloha NZ č. 16 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
levé křídlo, rub, det. spodního vnějšího kovaného závěsu a svlaku jištěného dřevěnými kolíky 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 26/37 

 
Příloha NZ č. 17 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
pravé křídlo, rub, det. horního vnějšího kovaného závěsu a svlaku jištěného dřevěnými kolíky 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 27/37 

 
Příloha NZ č. 18 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
pravé křídlo, rub, det. spodního vnějšího kovaného závěsu a svlaku jištěného dřevěnými kolíky, nad levým 
okrajem svlaku vidět zbytek „úchopky“ z provázku 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 28/37 

 
Příloha NZ č. 19 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
levé křídlo, líc 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 29/37 

 
Příloha NZ č. 20 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
levé křídlo, líc, det. horního konce otisku po odstraněné klapačce a otvoru po kolíku jímž byla uchycena, ve 
spodní části snímku pak vidět čelo kolíčku jímž je fixován svlak na rubové straně 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 30/37 

 
Příloha NZ č. 21 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
levé křídlo, líc, det. mechanického poškození levého spodního rohu křídla a čel kolíčků, jimiž je jištěný svlak na 
rubové straně 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 31/37 

 
Příloha NZ č. 22 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
pravé křídlo, líc 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 32/37 

 
Příloha NZ č. 23 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
pravé křídlo, líc, det. sekundárně uchycené klapačky, kolíček neprochází do křídla, jím byla klapačka uchycena 
na svém předchozím místě, klapačku ke křídlu fixuje hřebík z drátu zaražený hned vedle kolíčku 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 33/37 

 
Příloha NZ č. 24 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
pravé křídlo, boční pohled na horní konec klapačky a lichoběžníkovou polodrážku s čelem svlaku 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 34/37 

 
Příloha NZ č. 25 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
pravé křídlo, boční pohled na spodní konec klapačky a lichoběžníkovou polodrážku s čelem svlaku 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 35/37 

 
Příloha NZ č. 26 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
pravé křídlo, det. spoje na pero a drážku 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 24. 07. 2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
Dg Foto 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 36/37 

 
Příloha NZ č. 27 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
výkresová dokumentace, sýpková okenice, rám, pohled a půdorys 1:10, řez vlysem rámu 1:1 
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 10/2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 





Nedražice, o. Kostelec  (TC), sýpka v HD u zámku čp. 1 Akce OPD (07/2020). Stanislav Plešmíd s. 37/37 

 
Příloha NZ č. 28 
Lokalita / Obec (část obce) 
Nedražice, o. Kostelec 

Okres / Kraj 
Tachov / Plzeňský 

Objekt  
sýpka v areálu hospodářského dvora u zámku čp. 1 

čp. (č. or., č. parc.), jiná lokalizace 
čp. 1, na části pozemku st. p. č. 1 

Zkoumaná část objektu / Prvek 
sýpková okenice 
Zpracoval (autor, instituce)  
Stanislav Plešmíd, NPÚ ÚOP Plzeň 

č. orig. v archivu zprac.  
02/2020 

Popis přílohy (možno uvést podrobný komentář) 
výkresová dokumentace, sýpková okenice, celkový pohled na rub výplně, pohledy na líc křídel a na horní stranu 
pravého křídla 1:10, řez stykem křídel s čely svlaků, pohled na bok horního konce pravého křídla se svlakem a 
det. vnějšího kovaného závěsu 1:1  
Použitý podklad (autor, datace) Stanislav Plešmíd 10/2020 
Metoda dokumentace / ° přesnosti 
 

Datum akce / Datum zpracování listu 
24. 07. 2020 / 12/2020 

 
 




